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Με πόσους εκπαιδευτικούς συνεργαστήκατε σε κοινές δράσεις;

16 απαντήσεις

Με πόσους περίπου μαθητές συνεργαστήκατε σε κοινές δράσεις;

16 απαντήσεις

Πιστεύετε ότι μπορείτε να ανταποκριθείτε σε έκτακτες ανάγκες
όπως: φωτιά, πλημμύρα, σεισμός, ύστερα από την βιωματική
επιμόρφωση του υπευθύνου της πυροσβεστικής υπηρεσίας;

16 απαντήσεις
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Πιστεύετε ότι μπορείτε να διαχειριστείτε επικίνδυνες
καταστάσεις όπως: πνιγμός, τραύμα, ανακοπή, ύστερα από την
επιμόρφωση της υπεύθυνης του ερυθρού σταυρού;

16 απαντήσεις

Στο σχολείο αισθάνεστε ασφαλείς, ύστερα από τον εντοπισμό των
επικίνδυνων σημείων εντός και εκτός της σχολικής μονάδας;

16 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι από τη συμμετοχή σας στις δράσεις
βελτιώθηκαν οι γνώσεις και οι δεξιότητές σας;

16 απαντήσεις
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Σε ποιο βαθμό θεωρείτε ότι η συμμετοχή σας στις δράσεις
βελτίωσε τις σχέσεις σας με τους μαθητές σας;

16 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό θεωρείτε ότι η συμμετοχή σας στις δράσεις
βελτίωσε τις σχέσεις σας με τους συναδέλφους σας;

16 απαντήσεις

Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τη συμμετοχή σας στις δράσεις;

16 απαντήσεις
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Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την οργάνωση των δράσεων;

16 απαντήσεις

Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από την συνεργασία σας με το
τμήμα Πολιτικής προστασίας του Δήμου?

16 απαντήσεις

Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από την συνεργασία σας με την
Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου?

16 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από την συνεργασία σας με τον
Ερυθρό Σταυρό?

16 απαντήσεις

Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από την συνεργασία σας με την
Πυροσβεστική Υπηρεσία?

16 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό ενισχύθηκαν οι γνώσεις  σχετικά με την ασφάλεια
στο βουνό από την συνεργασία σας με τον ΕΑΟΣ Κλειτορίας?

16 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Θα θέλατε να συμμετέχετε και την επόμενη σχολική χρονιά σε
παρόμοιες δράσεις στο σχολείο που θα υπηρετείτε;

16 απαντήσεις

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου
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 Φόρμες
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